
MŰGYŰJTŐK

HÁZA

1023 BUDAPEST, ZSIGMOND TÉR 13.

TEL.: +36 1 800 8123, +36 30 270 5021

EMAIL: INFO@MUGYUJTOKHAZA.HU

NYITVATARTÁS: H-P: 11.00-19.00, SZO.: 9.00-14.00

66/1. Nádler István

Jeladás, 1991

technika: színes litográfia, 10/38,

szignált

méretek: 90,5 x 59 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

66/12. Szõnyi István (1894 - 1960)

Kisfiú, 46/50 Hagyatéki bélyegzõ

technika: rézkarc, szignált

méretek: 12 x 8 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

66/13. Gáborjáni Szabó Kálmán (1897 -

1955) 

Táj (1930-as évek)

technika: fametszet, szignált

méretek: 15 x 20 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

66/19. Áttört tálka

technika: fém, huzaltechnika

méretek: 10,5 x 6,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



66/32. Spartacus turisták II. Rákóczi

Ferenc jubileumi emléktúrája

1676-1976

technika: plakett, terrakotta

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

66/33. Reményi József (1887 - 1951)

Semmelweis plakett, 2 db, 1956

technika: bronz

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 4.400 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

66/36. Nehézipari Mûszaki Egyetem érme

Kohómérnöki kar

technika: ezüstözött bronz

méretek: 4,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

66/37. Nehézipari Mûszaki Egyetem érme

Kohómérnöki kar

technika: aranyozott bronz

méretek: 4,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

66/38. Széki János 1879-1979

Szilák Zoltán

technika: tombak

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



66/41. Képeslap, 5 db

technika: papírrégiség

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

66/43. Szentképek, 160 db, XX. sz.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

66/44. Goldberger R.,Siklós XX. sz. eleje

Az eltûnõ menyasszony -

fotókuriózum

technika:

méretek: 20,5 x 12,8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

66/45. Hölgyek fotói, 3 db,

századforduló

Koller tanár utódai

technika: fotó

méretek: -

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

66/47. Ars Una, I. évf. hiányos (1., 3-9.

szám)

7 szám (az utolsó dupla szám)

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



66/49. Mûvészet folyóirat, 12 szám,

vegyes

1963: 2 szám, 1964: 1 sz., 1966: 4.

sz., 1967: 5 sz.

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

66/50. Mûvészeti könyv, 2 db

A Barokk, A századvég és a

századelõ, Corvina

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

66/53. Hans Baldung Grien

Otto Fischer, München

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

66/54. Az üvegmûvészet évezredei - Das

Glas und die Jahrtausende

Jaroslav R. Vávra, Prága 1954

technika: könyv, német nyelvû, 462

képpel

méretek: 34,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

66/57. Mûvészeti könyvek, 3 db,

Dél-amerikai mûvészet

Kolumbiai barokk, Mûkincsek

Mexikóból stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



66/58. Argentin avantgárd 1920 - 1940,

spanyol és angol nyelven

Berlin 2010

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

66/60. Mûvészeti könyvek, 8 db

magyar mûvészet: Kovács Margit,

Vinkler László, Lukoviczky Endree,

bútormûvészet, mûemlékek

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

66/61. Mûvészeti könyv, 3 db, Festett

famennyezetek, A kalotaszegi

fazekasság, Szervátiusz Jenõ

Kriterion Kiadó

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

66/63. Ruttka Ferenc, Kibédi Ervin

verseivel

Pátria Könyvek 1992

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

66/65. Fotómûvészeti könyvek, 3 db

Moholy-Nagy, Pólya Zoltán, Szabó

Dezsõ

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



66/67. Stúdió, MNG kiáll. kat. 1991

Fiatal Képzõmûvészek Stúdiója

Egyesület

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

66/68. Külföldi aukciós katalógusok, 4

db

Ketterer Kunst, Tajan, 2014

technika: német és francia nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

66/70. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

Tóparti sétány

technika: rézkarc, szignált

méretek: 25 x 29 cm

kikiáltási ár: 4.400 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

66/71. Dudás Jenõ (1902 -1991)

Tihany, 1953

technika: rézkarc, szignált, apró

sérüléssel

méretek: 28,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

66/72. Zádor István (1882 - 1963) 

Budapesti látkép, 1940 körül

technika: rézkarc

méretek: 12 x 15 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



66/85. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Piramis, 1988

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 70,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

66/89. Hegyi György (1922 - 2002)

Fekete ablak

technika: üveg mozaik (murano)

méretek: 20 x 25 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft


